

前不久爸爸妈妈带我去泰国旅游,表哥一家与我们同行,一路上就热闹啦。

我们一到曼谷就去寻访两个特别的市场。第一个是美功铁道市场,从酒店出发坐了整整两个小时的出租车才到了那里,一条长长的铁轨从远方而来,两边商铺挑出了五颜六色的雨棚,各种小摊铺满了地面,卖鲜肉水产、瓜果蔬菜、日用品和旅游纪念品,人头攒动,生意兴隆。有不少摊位紧贴着铁轨,火车来了怎么办?

大人们照例是买买买,我和表哥在铁轨上蹦蹦跳跳,拗造型拍照。不知是谁喊了一声,小贩们赶快将摊头收起,我们也撤到了旁边。一辆红色的老式火车“吭哧吭哧”喘着粗气驶来,速度很慢。几个

柿柿如意

我家窗外有一片树,我非常喜欢驻足在窗前凝望它们,看着四季的更迭在它们身上展现,也观察着与之相关的人和事。在四季的色彩中,我尤爱秋天的树,爱它那代表着秋天的金黄色。2023年的秋天又来到人间,枝头高挂的大柿子让我时常驻足。

前两天,我放学时看到物业的叔叔、阿姨在摘柿子。他们搬了长长的梯子架在树上,手里拿着长钩子。有摘柿子的,有在树下拿着纸箱接应的。树顶上还有很多柿子没有摘下来,是因为太高够不着吗?我心里琢磨着。

挂在树顶的柿子沉甸甸的,像一盏盏小灯笼,在秋日夕阳下,那黄澄澄的色彩愈发好看。

周六一早,我听到妈妈高兴地说:“琳琳,物业通知发柿子了,咱们快下楼去领!”“好啊!”我和妈妈来到小区中心花园,看到物业工作人员已经摆好了桌子,地上放着十几个装满了柿子的纸箱。桌上的柿子摞得整整齐齐,柿子上面的彩色贴纸闪闪发光,仔细看,有“柿柿如意”四个字,太吉利了!事事如意,吉祥如意,开心!前面已经有十几个邻居在排队登记领柿子,大家有说有笑的,还有人推着小车带着娃出来,排着队,哄着娃,气氛特别愉悦。这柿子真大,有黄色的,有黄中带青的,有的圆乎乎,有的好像分成了两瓣、四瓣,像胖娃娃的小屁股。去年、前年,好像也有柿子,但是因为疫情不曾排队领取。眼前则是喜气洋洋,享受着生活“柿柿如意”的人们,真让人感慨。

很快就排到我家了,我接过物业阿姨递过来的四个金黄色的大柿子,觉得非常幸福。又想起树顶还没摘的柿子:“阿姨,我家楼下树上还有很多柿子没摘下来,你们还会摘吗?”阿姨笑笑:“要留些柿子给过冬的小鸟儿吃啊!”“哦!”我心里暖暖的,觉得柿子树是秋天最美的树。

抱着柿子走回家的路上,我看到一些树上都高挂着橘色的小灯笼,我想起冰心的小橘灯,在秋天的暖阳里,这是多么美的风景画啊!这些小橘灯不仅将为过冬的鸟儿照亮方向,更为走过严冬的我们点亮人生的希望之灯。

2023年的秋天,看那高挂枝头的大柿子,双手能捧着它们,这让我感受到了生活的美好。愿我们的生活都充满着温馨的“柿柿如意”!愿我们都懂得珍惜来之不易的如意生活。

两个特别的市场

沈寒亭
上海市黄浦区蓬莱路第二小学
五(5)班

要保留它们呢?
我想不明白。

接着,我们提着大包小包赶往下一个目标——水上市场。

水上市场就是开在河上的集市,我们分坐两条游艇,驾驶员是当地人,船头劈开两排浪花,岸边挤满了用木头搭建的吊脚楼,一半住人,另一半做生意,河边还有人在洗衣服。游客可以让船停在吊脚楼前,看中什么就跟小贩讨价还价。我和表哥买了两个石膏做的小象,还有一个木制的猩猩灯。

天上下起了淅淅沥沥的小雨,



敦煌飞天 朱芷萱 上海杨浦双语学校五(5)班

菜单

朱羽晨
英国
圣爱德华中学
十二年级

我的灵魂需要进食
书本,知识,喜欢的小说和诗

她常常不满足于此
于是菜单里往往多加几道菜式

一枝玫瑰
一瓶露水
家乡的月光
对你的思念
以及六颗
新鲜的石榴籽

驾驶员将游艇靠边避雨,一个和我年龄差不多的小女孩在向我们兜售旅游纪念品,可是我已钱包空空,大人坐的一条船停在另一处,我没法向妈妈要钱,只得愧疚地将脸转向一边。后来雨势越来越大,驾驶员决定不再避雨,开足马力向前冲。豆大的雨点打在我的脸上和眼睛上,很痛很痛,我一边笑一边哭,傻傻的样子好像很快活。哇,终于上岸了,每个人都成了落汤鸡,幸亏我们在铁道市场买了衣服,正好换上。

万家灯火时,我们坐出租车回酒店,一路上我有点困了,手里拿着石膏做的小象,一双渴望的大眼睛浮现在我面前,那个向我们兜售小商品的小女孩,她读几年级了?会玩手机游戏吗?去北京爬过长城吗?

海洋是一个动物园,那里有鱼、有虾、有章鱼,还有海豚等;森林也是一个动物园,那里有狮子、兔子、猴子等;天空也是一个动物园,那里有大雁、老鹰、鸽子等;我家也是一个“动物园”。

我的爸爸像一头强壮的牛,家里的衣服、鞋子、盘子、碗、锅都是爸爸来洗,灯、洗衣机坏了,也是爸爸修,爸爸就像一头强壮的牛在家陪着我们。我的妈妈像老虎。因为妈妈是直发、很短,很爱吃肉,性格很凶,所以她像一只老虎。老爸做错事,老妈就把老爸臭骂一顿,我做错事把我杖打三十。

我的哥哥像百兽之王——“狮子”。因为我哥哥是我们家最有实力的那个人,为什么说我哥是狮子呢?因为我哥对妈妈像只凶猛的大狮子,可以把森林之王吼住。而对我像一只可爱的小狮子,其实我也很同情我妈呀!总是被百兽之王欺负,唉!老妈你真可怜啊!

我呢!当然像一只狡猾的狐狸,因为我总是坑百兽之王,有一天,百兽之王叫我去买两瓶可乐,到时候分我一瓶(一瓶可乐3元),我就说:“不行,得给跑路费,一共6元”。百兽之王说:“怎么这么贵?”我说:“因为周末贵,嘻嘻……”百兽之王无奈地给了我6元,我就跑去买了2瓶可乐,我突然知道,百兽之王两瓶可乐一共6元,我是一共得了9元!

我家的动物虽然不多,但是也很热闹哟!你想成为我家小小“动物园”的一员吗?

我们家的绿萝

高钰瑶
西安市新城区
秦川小学
四(1)班

逆风破茧

张景瑞
湖北省钟祥市二中
八(13)班

风跌跌撞撞,碰到了花儿。花儿伸了伸懒腰,张开眼睛,打量着四方。在这熟悉又陌生的地方,我又想起了过去美好而又艰难的日子。

小学二年级时,有一名同学长得普通,个子中等,成绩不算好,甚至有时回答问题时也

前言不搭后语。他仿佛就像空气一般,几乎没有关注他,但在一次期末考试中,一切都发生了转变。

在班级中,他在别人眼中是个学渣,但这不仅没有使他觉得自己无药可救,而是让他明白,自己应该更加努力。每次回到家,他都会复习当天所学的课程,不懂的地方就找父亲请教,以此来提升自己。在一次月考中,他的成绩虽然提高了不少,但和同学们还是有很大差距。他的信心一下子受到打击,忽然觉得学习是一种负担。一种无形的力量压在身上,让他几乎喘不过气来。

当他正想放弃时,语文老师在课堂上讲了李白小时候的故事。他相信了“只要功夫深,铁杵磨成针”的道理。他决定重新开始,找回努力时的感觉,这种感觉让他心安,一下子觉得任何困难都可以战胜。

在接下来的期末考试中,他终于逆风翻盘。“什么?他怎么可能考那么好,作弊了吧!”有人半信半疑。没错,他确实取得优异成绩,成为班上的小明星。

那个“他”,其实就是我,原来,努力真的会有结果。

岁月慢慢流逝,记忆越来越模糊,但我永远记得,努力总会有回报,在人生的道路上,只要坚持,就会体验到全新的人生。

宁静的夜晚,我躺在软绵绵的床上,津津有味地听着《红楼梦》,也就是《石头记》。我很疲惫,正昏昏欲睡着……

突然,一块石头从天而降,说道:“快点儿!时辰快到了;快和我去第3回里!”我还没看清那块活了的石头的真面目,就掉进了无尽的深渊,眼前浮现出了由一百二十所组成的金色圆圈,包围着我和那块石头;哦,对了,我看清了,那块石头上写着通灵宝玉,等等……这不是贾宝玉的玉吗?难道……我穿越到《红楼梦》里了?

正当我感到惊讶的时候,“金圈”里的“3”散发出耀眼的光芒。一个人说:“我来迟了,不曾迎接远客。”我被“3”吸了进去,只见一个长着一双丹凤眼,两弯柳叶眉的女人。咦,这难道是王熙凤吗?我这才反应过来,第3回事讲林黛玉进入贾府,而凤姐应该是在迎接林黛玉。可凤姐却说:“你是谁?”我说:“凤姐,我是吴妙言。你能带我去大观园吗?”凤姐毫不犹豫地说:“好!”又是一串数字,我到了第十七回里,宝玉不在,只有我和凤姐,凤姐微微一笑,说:“这一天时间有限,所以只有我们俩!”

清晨,我和凤姐刚进入正门,四周层峦叠翠,只有一条羊肠小道,“原来这就是‘曲径通幽处’呀!”我脱口而出,凤姐连连点头。沿着小道继续走,我看见了一条清溪,水面上有亭桥,十分美丽,正是沁芳亭,我仿佛看见了暴雨给这些楼阁取名时胸有成竹的样子。接着,一处千百翠竹遮映的院落映入眼帘,白墙黑瓦,建筑精致,后院还种着梨树和芭蕉,这不正是书中写的“有凤来仪”这个地方吗?后来,我们又参观了稻香村。我和凤姐有说有笑,凤姐和我说了她小时候的故事,还和我讲了许多笑话。夕阳西下,凤姐和我一起用膳,听戏,嚼着香喷喷的饭菜,我忍不住跑上前,抱住了凤姐,凤姐也抱住了我……忽然,凤姐身上湿漉漉的,她说:“梦终究是要醒的。”

然后,整个大观园也像一幅水墨画,随着潺潺流水声,消失了,我再次坠入“金圈”中,通灵宝玉砸向一个像小房子的图案,说了声:“再见,小学生。”我猛地睁开眼,妈妈正在阳台上收衣服。这一次《红楼梦》之旅可真精彩!

那点点归鸿正朝窠里飞去。

美妙的时光,总会伴随着一段小插曲。我跳下秋千,正想用相机把这一刻记录下来,谁知一个趔趄,落入了身后的那片湿地。我无法形容当时有多狼狈,在众人的帮助下,湿漉漉地爬了上来。郭沫若笔下的白鹭,似乎也被我这个不速之客吓到了,只见它咂咂嘴,好像在对我:“不会是来和我抢地盘的吧。”妈妈也被这突如其来的喧闹吸引了过来,当看到满身泥泞的我时,表情从惊愕变成了哭笑不得。我从无奈中挤出了一脸尴尬的笑容,还不忘朝她比个“耶”!美丽的黄昏,充满了诙谐的味道……

第二天,我硬着头皮,再次来到这家餐厅用餐,意外地发现秋千的位置离湿地远了。它的旁边还多了一块牌子,写着“小心落水”。我不禁感叹起自己的功劳来!

一次尴尬的意外

王泽瑶
上海杨浦双语学校
五(5)班

生活中,不拘小节,有点冒失的我,意外与惊喜总是无处不在。暑假里的落水事件,至今让我记忆犹新。

这天晴空万里,我们带着期盼已久的心情,风尘仆仆地从西双版纳州赶到了普洱的小熊猫庄园酒店入住,这是一处坐落在太阳河国家森林公园内的主题酒店。沿路和各种野生动物的亲密邂逅,让我兴奋不已,不知不觉临近饭点。

我们来到了庄园内的湿地餐厅。一进门,我就被眼前的落地窗和窗外的湿地吸引住了,美得像世外桃源。填饱肚子后,我开始像刘姥姥进大观园似的到处转悠。靠近湿地那里,传来一群孩子的嬉笑声,我立马凑了过去,看到一个大秋千,我跳上秋千,荡了起来。

太美啦!我时不时抬头看一看那被彩云铺满了的天空,偶尔又低头,看